
 

   

 
Овај пројекат је финансијски помогла Европска унија. За садржај овог документа је одговорна 
Регионална развојна агенција „Златибор“ и он не представља ставове Европске уније. 

 
Вести, информације, најаве                                                                Број: 8               Мај 2009.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Индустријске зоне у Златиборском, Рашком и Моравичком округу 

Пројекат „Идентификације, мапирања, стварања акционих планова и студија изводљивости за развој 
индустријских зона/локација/паркова у Златиборском, Рашком и Моравичком округу Југо-западне Србије“ се 
наставља Семинаром, који ће бити одржан у Хотелу „Парк“ у Ивањици, 19.05.2009. године. Семинар ће 
пружити прилику представницима 19 локалних самоуправа из три округа Југо-западне Србије да се упознају 
са резултатима досадашњег рада, тачније, са Извештајима процеса мапирања и предлозима садржаним у 
Акционом плану, као и да сазнају  које две локације су одабране за израду Студија изводљивости. Поред тога, 
биће то прилика за све присутне, да се упознају са темама попут: алтернатива инфраструктурног развоја, 
стратешког територијалног планирање, различитости појединих локација/зона, принципа усмерености ка 
тражњи итд. Семинар ће организовати и водити стручни тим Ecorys-a, предвођен Richardom Liebretchs-oм, док 
ће учешће, поред локалних самоуправа, узети и представници регионалних развојних агенција из Ужица и 
Краљева, као и представници ПРО-а (Програм развоја општина Југо-западне Србије).  

Регионална развојна агенција „ЗЛАТИБОР“, Димитрија Туцовића 98, 31000 Ужице 
Тел/факс: 031/523-065, 510-089  e-mail: office@rrazlatibor.co.rs  web: www.rrazlatibor.co.rs 

 

ECORYS 

Да подсетимо! Пројекат „Развој предузетништва“ 

 
Од марта 2009. Године, Немачка хуманитарна организација HELP је започела реализацију Пројекта „Развој 

предузетништва“, који заједно финансира са градом Ужицем. У оквиру овог Пројекта подржаће се социјално 
угрожено становништво, са територије града Ужица, које поседује здраву пословну идеју за започињање или 
развој пословне делатности којом би себи обезбедили посао и стабилан извор прихода. Основни критеријуми 
су да, поред социјалне угрожености кандидата, постоје и економска оправданост, тржишни потенцијал 
предложене идеје, стручна способност кандидата, радно искуство, као и да је предложена пословна идеја у 
складу са принципима очувања животне средине. Посебну подршку имаће пословне идеје који испуњавају 
постављене услове, а предложени су од стране жена. 

Одобрене донације биће додељиване искључиво у виду опреме и/или материјала, без готовинских 
исплата. Просечна вредност појединачне донације одређена је на око 180.000,00 динара (пр.вредн. 2.000 €). 

Сваки корисник ће бити у обавези да: 

 региструје своју делатност пре добијања опреме и/или материјала; 

 присуствује основној обуци одређеној од стране HELP-а; 

 учествује са 20% у укупној вредности добијене опреме и/или материјала; 

 обави 20 сати друштвено-корисног рада за локалну заједницу. 
Конкурсни формулар попуњен треба послати поштом на адресу: HELP – Краљево, Карађорђева 81/4, 

36000 Краљево. Рок за подношење захтева је 22.05.2009. године. Формулар можете преузети на сајту РРА 
„Златибор“: www.rrazlatibor.co.rs,  у секцији Конкурси. За све додатне информације, можете се обратити на 
телефоне Регионалне развојне агенције „Златибор“, контакт особа је Наташа Кнежевић. 

 

РРА Златибор План развоја туризма Златиборског округа 

 
РРА „Златибор“ са својим партнерима у Златиборском округу наставља са активностима у вези са израдом 

Плана развоја туризма Златиборског округа, као једног од пет развојних, секторских докумената, који ће, 
обједињени, чинити Интегративни план развоја Златиборског округа. Тренутно је завршена прва фаза овог 
процеса, израдом Фазног извештаја, стручног консултанта, гдина Mike Sharrocks-a, који је прослеђен 
заинтересованим странама на коментаре. Крајем месеца биће организована презентација до сада урађеног и 
најављени даљи кораци. Биће то прилика да, релевантни чиниоци развоја туризма Округа, изложе своје 
коментаре и сугестије на урађени материјал, који ће потом бити интегрисани у коначни документ.  
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